

صاحب امتیاز و مدیر مسول: محمدکاظم شکوهی راد	
سرمدیر: مجتبا پورمحسن	
نشانی دفتر مرکزی:رتشت، چهارراه میکانیل	کد پستی: ۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶
پشت بانک مسکن مرکزی:پلاک ۱۰۵	
تحریریه:۳۳۳۳۵۶۶	امور اداری مالی: ۳۳۳۳۵۰۲
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۶۰۶	دفتر آستانرا :۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰
مراکز جنب آگهی در تهران : شرکت داستان بی نهایت	تلفن :۰۲۱-۸۲۴۲۷
شرکت نشر بیلبورد : عرش طلایی:	تلفن :۰۲۱-۸۸۵۶۶۳۰
لیتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن:۰۷۶-۳۳۳۳۴۷۷۷-۳۳۳۲۲
سایت: www.gilan-today.com	
پست الکترونیک:gilantoday@gmail.com	

سه شنبه ۲۷ فروردین ۱۳۹۸ ۱۰ شعبان ۱۴۴۰ ۱۶ آوریل ۲۰۱۹

خبر

با تصویب مجلس

منابع مالی کاندیداها در انتخابات شفاف می شود

بخش سیاسی – نمایندگان مجلس با شفافیت مالی کاندیداها در جریان انتخابات مجلس موافقت کردند.

به گزارش ایلنا، نمایندگان در جلسه علنی دیروز در جریان بررسی اصلاح موادی از قانون انتخابات با ماده (۴۵) این طرح موافقت کردند. از مجموع ۲۰۷ نماینده حاضر در صحن با ۱۱۶ رأی موافق، ۴۸ رأی مخالف و ۵ رأی ممتنع این ماده را مورد تصویب قرار دادند. بر اساس ماده (۴۵) این طرح ماده (۶۵) مکرر ۷ به قانون الحاق می‌شود که در خصوص نظارت بر منابع مالی و نحوه تأمین مالی فعالیت‌های انتخاباتی و هزینه‌کرد آنها بود؛ بر این اساس مقرر شده است که:

۱- امکانات و منابع قانونی تأمین مالی تبلیغات و فعالیت های انتخاباتی نامزدهای انتخابات، اعم از نقدی و غیرنقدی شامل موارد زیر است:

۱-۱- دارای شخصی نامزد
۲-۱- کمکهای مستقیم احزاب و جبهه ها
۳-۱- کمکهای اشخاص حقیقی ایرانی
۴-۱- منابع و امکانات عمومی که مطابق این قانون و سایر قوانین مرتبط استفاده از آن برای انجام فعالیت‌ها و تبلیغات انتخاباتی مجاز است، از قبیل سالن‌های اجتماعات، جایگاه‌های نصب تبلیغات و صدا و سیما

مؤسسات و نهادهای خیریه و اوقاف، اشخاص دارای تابعیت غیر ایرانی و افرادی که به یکی از جرائم اقتصادی محکوم شده‌اند از هر گونه کمک به فعالیت‌های انتخاباتی تحت هر عنوانی به صورت مستقیم و غیر مستقیم ممنوع می‌باشند.

۲- دریافت و پرداخت کمک مالی نقدی یا غیرنقدی برای تأمین منابع مالی فعالیت‌های انتخاباتی باید شفاف و معلوم باشد.

۳- حداکثر هزینه هر نامزد انتخاباتی در هر دوره انتخابات با پیشنهاد کمیسیون بررسی تبلیغات استان به تصویب هیات

اجرائی استان و تأیید هیأت مرکزی نظارت می رسد.

هزینه‌ها که با موافقت نامزدهای ستاد انتخاباتی آنها توسط اشخاص حقیقی و با احزاب و جبهه‌ها صورت می گیرد، در سقف هزینه نامزدها محاسبه می‌شود.

مخارج احزاب و جبهه‌ها و در خارج از زمان شروع فرایند انتخاباتی مشمول این محدودیت نمی باشد.

۴- هزینه های انتخاباتی هر داوطلب شامل موارد زیر است:
۱- هزینه های مربوط به دایر کردن محل ستاد انتخابات

اعمال از اجاره هیأت آن و هزینه های خدمات و حمل و نقل و سایر موارد مربوطه؛

۲-۴- هزینه های برپایی تجمع عمومی مرتبط با اهداف انتخاباتی

۳-۴- هزینه های تبلیغات مجاز اعم از تبلیغات در رسانه‌ها و سایر موارد؛

۴-۴- هزینه و حق الزحمه عوامل اجرایی و کارشناسی در فعالیت‌های انتخاباتی؛

سایر هزینه‌ها و تعهدات به جز موارد موضوع این ماده، از جمله ارائه کمک‌های نقدی و خدمات غیر نقدی به افراد، توسط نامزد یا از طرف وی ممنوع است و جرم محسوب می شود.
فرمانداری و یخشرداری مربوطه مکلفند ضمن ارائه تذکر کتبی به انجام اقدامات لازم جهت جلوگیری از این اقدامات، مراتب آن به مراجع قضائی صالح و هیات‌های اجرایی و نظارت گزارش دهند. نامزدها مکلفند از طریق ستادهای انتخاباتی خود، نحوه و نوع تبلیغات را مدیریت کرده و از تخلفات مقرر در قوانین جلوگیری کنند.

۵- داوطلبان و یا احزاب و جبهه‌ها موظفند حسابی را جهت ارزیابی برداشت و هرگونه نقل و انتقال کمک‌ها و منابع نقدی مربوط به هزینه‌های انتخاباتی، نزد یکی از بانک‌های دارای مجوز از بانک مرکزی افتتاح کنند و هنگام ثبت نام و یا درخواست مجوز شماره و مشخصات آن و گواهی بانک مربوطه را در این خصوص ارائه دهند. هر گونه پرداخت و کمک نقدی باید از طریق اسناد بانکی با به صورت الکترونیکی

و از طریق شماره حساب موضوع این بند انجام شود.

نگهداری و نحوه بررسی حساب مذکور و سوابق منابع مالی انتخاباتی، نحوه تقویم اموال غیرنقدی و گزارش دهی از منابع مالی انتخاباتی به هیات‌های اجرایی و نظارت، مطابق این قانون به موجب آیین‌نامه ای است که ظرف مهلت ۶ ماه قبل از برگزاری انتخابات با پیشنهاد مشترک بانک مرکزی و وزارت امور اقتصادی و دارایی و تصویب وزیر کشور می رسد.

۶- همه داوطلبان و احزاب و جبهه‌ها موظفند، علاوه بر اعلام شماره حساب، شخصی را به عنوان نماینده مالی، به همراه مشخصات کامل آن به هنگام درخواست مجوز و یا ثبت نام حسب مورد به وزارت کشور، فرمانداری و یا یخشرداری معرفی کنند.
نماینده مالی صرفا با اعلام رسمی آن به مراجع مربوطه امکان پذیر است. کلیه هزینه‌های مربوط به احزاب و جبهه‌ها و هزینه‌های مربوط به انتخابات توسط نامزدها باید از طریق نماینده مالی صورت گیرد. نماینده مالی می‌تواند

یک شخص حقیقی و یا یک شخص حقوقی خصوصی واجد صلاحیت در حوزه امور مالی مطابق قوانین باشد. همچنین داوطلبان می‌توانند خود را به عنوان نماینده مالی معرفی کنند.

مسئولیت حسن اجرای وظایف نماینده مالی با نامزد و یا حزب و نماینده جبهه مربوطه است.

نماینده مالی نمی تواند برای چند نامزد، یا چند حزب و جبهه مشترک باشد.

۷- احزاب و جبهه‌ها و داوطلبان شرکت در انتخابات موظفند تمامی مصارف و مخارج مرتبط با فعالیت های انتخاباتی و هزینه های تبلیغاتی خود و منابع تأمین مالی این هزینه‌ها و میزان کمک‌های مالی نقدی و غیرنقدی دریافتی را به نحو شفاف و با رعایت روش‌های اصول حسابداری از حیث سبب و ارزش و آرتش به نحوی که بیانگر مجموع منابع تأمین هزینه‌های انتخاباتی و تبلیغاتی به تفکیک و قابل ارزیابی باشد در سامانه مالی انتخابات ثبت کنند. به گونه‌ای که از طریق کمیسیون ماده (۱۰) قانون نحوه فعالیت احزاب و گروه‌های سیاسی و هیأت‌های اجرایی و نظارت حسب مورد قابل دسترس، حسابرسی و رسیدگی باشد.

مراجعه مربوطه موظفند در صورت مشاهده موارد تخلف، گزارش آن را به مراجع دادگستری ارسال کنند.

۸- تخلف از احکام این ماده توسط اشخاص جرم بوده و مرتکب به مجازات درجه ۶ قانون مجازات اسلامی مصوب ۱۳۹۲/۲/۱ محکوم می شود.

به گزارش خانه ملت، بر اساس این طرح بود ۴۶ تا ۶۵ قانون انتخابات مجلس شورای اسلامی حذف شد.

گیلان امروز

سه شنبه ۲۷ فروردین ۱۳۹۸ | ۱۰ شعبان ۱۴۴۰ | ۱۶ آوریل ۲۰۱۹

رهبانقلاب در دیدار شرکت‌کنندگان در مسابقات بین‌المللی قرآن:

هر چه دشمنان سخت‌تر بگیرند، اراده ما قوی‌تر خواهد شد

بخش سیاسی – مراسم پایانی سی و ششمین دوره مسابقات بین‌المللی قرآن کریم صبح دیروز (دوشنبه) با شرکت اساتید برجسته و قاریان بین‌المللی و همچنین قرآن‌پژوهان و میهمانان شرکت کننده در این مسابقات، در حضور رهبر معظم انقلاب اسلامی برگزار شد.

به گزارش ایلنا، رهبر انقلاب اسلامی در این مراسم، فهم قرآن و عمل به آن را تأمین کننده سعادت بشر در دنیا و آخرت دانستند و با تأکید بر اینکه بسیاری از مشکلات و گرفتاری‌های امت اسلامی و بشریت به علت عمل نکردن به معارف قرآنی است، گفتند: امروز به لطف الهی در جمهوری اسلامی، اقبال مردم بویژه جوانان به معارف قرآنی و تمسک به این معارف روز به روز در حال گسترش است و همین تمسک به قرآن مایه سعادت، قوت و عزت نظام اسلامی خواهد بود.

آیت الله خامنه ای با قدردانی از دست‌اندرکاران برگزاری مسابقات بین‌المللی قرآن، تلاوت قرآن و انس با آن را مقدمه فهم و معرفت قرآنی و همچنین تعمیق معنویت در قلب و ذهن انسان برشمردند و افزودند:

بسیاری از تک‌روی‌ها، بدفهمی‌ها، ناامیدی‌ها، خیانت‌ها، دشمنی‌ها و تسلیم شدن در برابر ظوایغ، به‌علت دوری از قرآن، و معنویت و معرفت ناشی از آن است.

ایشان با تأکید بر اینکه عمل به قرآن زمینه‌ساز عزت، رفاه، پیشرفت، قدرت، انسجام، سبک زندگی شیرین در دنیا و تأمین‌کننده سعادت آخرت است، خاطر نشان کردند: متأسفانه برخی سران کشورهای اسلامی به دستورات قرآنی عمل نمی‌کنند و به‌جای آنکه «شده‌ا علی‌الکفار» باشند،

بخش سیاسی – رهبر معظم انقلاب اسلامی در پاسخ به درخواست مجوز رئیس‌جمهور برای برداشت از صندوق توسعه ملی به منظور تأمین بخشی از هزینه‌های ناشی از خسارات سیل‌های اخیر، جدید دستگاه‌های مسئول در پیگیری و جبران خسارت‌های مالی سنگین سیل بویژه خسارت‌های وارده بر کشاورزان را لازم دانستند و از دولت خواستند که با استفاده از محل‌های قانونی موجود، سریراً اقدامات لازم را آغاز کند و در ادامه پس از جمع‌بندی وضعیت و در صورت نیاز، برداشت از صندوق توسعه ملی مورد تأیید خواهد بود.

سازر صندوق توسعه ملی صرفا در صورت مسدود بودن راه‌های دیگر ممکن است لذا به گزارش ایلنا، متن پاسخ رهبر انقلاب اسلامی به این شرح است:

بسم الله الرحمن الرحيم
جناب حجت الاسلام والمسلمین آقای دکتر حسن روحانی
ریاست محترم جمهوری اسلامی ایران
با سلام و تحیت،

در پاسخ به مرقوم شماره ۶۳۶ – ۹۸/مورخ ۱۳۹۸/۱/۱۸ آن‌جناب اشعار میدارد:

خسارت‌های مالی ناشی از سیل ویرانگر بویژه در چند استان بسیار سنگین و مصیبت‌بار است و لازم است به‌طور جدی از سوی دستگاه‌های مسئول پیگیری و جبران شود. البته کمک‌های مردم و نهادهای انقلابی و دستگاه‌های متعدد دولتی و نظامی در این ایام حقاّ چشمگیر و موجب سپاس و قدردانی است ولی این کمک‌ها نمی‌تواند خسارت‌های وارده به آحاد مردم بویژه کشاورزان و صاحبان کشتزارهای سیل‌زده را جبران کند و ورود دولت لازم است.
مطلعید که استفاده از صندوق توسعه ملی صرفا در صورت مسدود بودن راه‌های دیگر ممکن است لذا تأکید میشود که دولت سریراً از محل‌هائی همچون:

• پنج درصد مقرر در بودجه‌ی عمومی کشور برای جبران خسارت حوادث غیرمترقبه

گیلان امروز

سه شنبه ۲۷ فروردین ۱۳۹۸ | ۱۰ شعبان ۱۴۴۰ | ۱۶ آوریل ۲۰۱۹

رهبانقلاب در دیدار شرکت‌کنندگان در مسابقات بین‌المللی قرآن:

هر چه دشمنان سخت‌تر بگیرند، اراده ما قوی‌تر خواهد شد

نوکر و دنبالرو آمریکا و صهیونیست‌ها هستند و به‌جای «رحمۃً یَبْتَئُمُها»، زمینه‌ساز اختلاف‌ها و جنگ‌ها همچون جنگ سوریه، یمن و کشتار مردم مسلمان شده‌اند.

رهبر انقلاب اسلامی، لازمه عمل به قرآن را یاد خداوند و تقوای الهی دانستند و با اشاره به شهدا به‌عنوان انسان‌هایی که در مرتبه عالی تقوا قرار دارند، گفتند: شهدای ما درس‌های زیادی را به ملت ایران دادند که نمونه مردمی برای کمک به مناطق سیل زده است.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، امدادرسانی و کمک‌های مردمی به مناطق سیل زده گلستان، مازندران، ایلام، لرستان و خوزستان را شبیه حرکت جوانان در دوران دفاع مقدس خواندند و افزودند: این حرکت عجیب مردمی که این روزها شاهد هستیم، همانند روحیه فداکاری و شوق و ذوق جوانان در دهه شصت است. ایشان، این روحیه را نتیجه آموزه‌ها و درس‌های قرآنی

برشمردند و با اشاره به دشمنی‌ها با جمهوری اسلامی ایران، تأکید کردند: اگر چه دشمنی‌ها و حجم و شدت آن بیشتر از گذشته به نظر می‌رسد اما این اقدامات و توطئه‌ها، نفس‌های آخر دشمنی دشمنان با جمهوری اسلامی است.

ایشان در پایان تأکید کردند: هرچه آنها نسبت به ملت ایران شدت عمل بیشتری به خرج دهند و سخت‌تر بگیرند و هرچه از پایبندی ملت ایران به معارف قرآنی عصبانی شوند، اما این ملت در مقابل، قوی‌تر و قدرتمندتر خواهد شد و تمسک خود را به قرآن بیشتر خواهد کرد.

پاسخ رهبر انقلاب به درخواست رئیس‌جمهور برای برداشت از صندوق توسعه ملی:

اقدامات لازم برای جبران خسارات از محل‌های موجود را سریراً آغاز کنید

• جابجایی در ردیف‌های بودجه‌های عمرانی
• بیمه‌ها و تسهیلات بانکی
اقدامات لازم را آغاز کند و در ادامه پس از جمع‌بندی وضعیت، در صورت نیاز، برداشت از صندوق مزبور مورد تأیید این‌جنب خواهد بود. لازم می‌دانم توصیه‌های زیر را برای جریان بندت کارها مطرح نمایم:
۱- فرماندهی واحد برادر مدیریت یکپارچه، هماهنگی، انسجام، پیگیری، نظارت و پاسخگویی نسبت به اقدامات پیشگیری، آمادگی، مقابله، بازسازی و بازتوانی ایجاد شود.
۲- پایگاه اطلاعات جامع و قابل اتکاء از کلیه عناصر حقیقی و حقوقی متأثر از سیلاب اخیر با قابلیت برآورد دقیق خسارات و نیازها و رصد کلیه خدمات و کمک‌های دریافتی از مبادی مختلف در اسرع وقت ایجاد شود.

۳- برنامه اقدامات با اولویت‌بندی و زمان‌بندی مشخص تهیه و تقسیم کار بین دستگاه‌های اجرایی و نهادهای عمومی و انقلابی و مردمی با تعیین مسئولیت‌ها تهیه و به اجرا گذاشته شود.

۴- اقدامات لازم برای تأمین نیازها و مایحتاج عمومی و فوری افراد متأثر از سیلاب خصوصا تأمین خسارات کشاورزان در حداقل زمان ممکن صورت پذیرد.

۵- به‌منظور رونق کسب‌وکار در مناطق سیل‌زده حداکثر استفاده از ظرفیت‌های مناطق مذکور برای بازسازی صورت پذیرد. ضمن اینکه تدابیر لازم و فوری برای بازسازی و تعمیر سریع و ایمن واحدهای آسیب‌دیده مسکونی و تجاری و تولیدی به اجرا گذاشته شود.

توفیقاتی همهی دست‌اندرکاران را مسألت می‌نمایم.
سید علی خامنه‌ای
۲۳ فروردین ۱۳۹۸

رییس قوه قضاییه: صرف اعلام خبر وقوع فساد برای مردم اعتمادساز نیست

کشور برای شناسایی بسترهای فساد به کار بندند و با سپردن مفسدان به دست دستگاه عدالت، اعتماد مردم عزیز به کارآمدی نظام و سازمان اداری کشور را افزایش دهند.
رئیس‌ی ادامه داد: در خصوص مقابله با فساد باید به یاد داشته باشیم که صرف اعلام خبر وقوع فساد، نه تنها اعتمادساز نیست بلکه اعتمادزاست. آنچه سبب ایجاد اعتماد مردم به مقابله نظام با فساد می‌شود، اولاً شناسایی و رفع بسترهای فساد و ثانیاً برخورد قانونی و عبرت‌آموز با مفسدان است.

رئیس قوه قضاییه با اشاره به فرمان هشت ماده‌ای مقام معظم رهبری در خصوص مبارزه با فساد اقتصادی اظهار کرد: در این پیام، سه دستگاه نظارتی از سه قوه یعنی وزارت اطلاعات و قوه مجریه، سازمان بازرسی کل کشور در قوه قضاییه و دیوان محاسبات در قوه مقننه، مورد خطاب رهبر معظم انقلاب قرار گرفتند. معتقدم همچنان این فرمان، یک منشور زنده و لازم‌الاجرا برای همه دستگاه‌هاست که به هیچ عنوان از اجرای مفاد آن نباید غفلت کنند.
رئیس‌ همچنین با تبریک ایام ولادت حضرت علی‌کبر (ع) و روز جوان، از همه قضات بویژه قضات جوان خواست که با نقش‌آفرینی در دوران تحول دستگاه قضایی، تمام همت خود را صرف رسیدگی سریع و دقیق به پرونده‌ها کنند و ابراز امیدواری کرد که با یک همت جمعی و تلاش شبانه‌روزی، قوه قضاییه بتواند با کمک قضات جوان به نقطه‌ای برسد که هیچ پرونده معمولی وجود نداشته باشد.

رئیس قوه قضاییه در پایان، بر بهره‌مندی هر چه بیشتر از برکات و فیوضات ماه شعبان بویژه ایام میلاد مسعود منجی عالم بشریت حضرت ولی‌عصر (عج) تأکید کرد.

طرح حمایت از سپاه پاسداران نهایی شد

ثبات منطقه‌ای و بین‌المللی و از آنجا که این رژیم برخلاف اصول مسلم حقوق بین‌المللی، سپاه پاسداران انقلاب اسلامی را که به عنوان نیروی رسمی نظامی کشور ایران شناخته می‌شود به عنوان نیروی تروریستی معرفی کرده است، به موجب این قانون، کلیه نیروهای نظامی امنیتی و اطلاعاتی ایالات متحده آمریکا که در غرب آسیا فعالیت می‌کنند و کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی که به نمایندگی از آنها در منطقه غرب آسیا و … فعالیت می‌کنند، تروریست اعلام می‌شوند و هرگونه کمک مالی، فنی، آموزشی، خدماتی و تدارکاتی و غیر آن به این دسته از نیروها از نظر این قانون معاونت در اقدامات تروریستی به حساب می‌آید.

۱- دولت جمهوری اسلامی ایران براساس این قانون و نیروهای مسلح پس از اذن رهبری موظفند در چارچوب مصوبات شورای عالی امنیت ملی عمل‌آزوم در برابر اقدامات تروریستی نیروهای آمریکایی و سایر نیروهای تروریستی مذکور در این قانون که در منطقه غرب آسیا و … فعالیت می‌کنند و منافع جمهوری اسلامی ایران را به مخاطره می‌اندازند، اقدامات متقابل و قطع به عمل آورند.

۲- دولت جمهوری اسلامی ایران براساس این قانون و نیروهای مسلح پس از اذن رهبری موظفند در زمان لازم به‌گونه‌ای عمل کنند که نیروهای آمریکایی و سایر تروریست‌ها نتوانند از توان و امکانات موجود علیه منافع جمهوری اسلامی ایران استفاده کنند.

۳- دولت جمهوری اسلامی ایران موظف است با استفاده از ظرفیت‌های حقوقی و سیاسی و دیپلماتیک خود بهره‌مندی نیروهای آمریکایی و سایر نیروهای تروریستی موضوع این قانون را از تأسیسات، تجهیزات، منابع مالی و دیگر کمک‌های احتمالی کشورهای منطقه به حداقل ممکن برساند.

۴- دولت جمهوری اسلامی ایران موظف است از طریق مرادوات دوجانبه و چندجانبه با کشورهای رابزینی و مجامع و نهادهای و سازمان‌های بین‌المللی از حداکثر توان خود برای بی‌اثر کردن اقدام آمریکا در معرفی نیروی رسمی نظامی ایران به عنوان گروه تروریستی استفاده کند.

امروز و هرروز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲ ۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

Gilan-today.com

خبرها

در تماس تلفنی با استانداران هفت استان انجام شد:

دستور رئیس‌جمهور برای آمادگی کامل در رویارویی با موج جدید بارندگی‌ها

بخش سیاسی – رییس‌جمهور در گفت‌وگوی تلفنی جداگانه با استانداران خراسان جنوبی، سیستان و بلوچستان، هرمزگان، کرمان، خراسان رضوی، لرستان و خوزستان، بسیج و هم افزایی همه دستگاه‌ها و نهادها و اتخاذ تمهیدات لازم و ضروری جهت جلوگیری از خسارت های جانی و مالی را در بارندگی های اخیر مورد تأکید قرار داد.

به گزارش ایلنا، حجت الاسلام حسن روحانی روز دوشنبه در این گفت وگوه‌ها همچنین با قدردانی از تلاش‌های ستاد مدیریت بحران و همه دستگاه‌ها و نهادهای دولتی، عمومی و نظامی، با تأکید بر لزوم هوشیاری همگانی نسبت به آغاز موج دوم بارندگی‌ها، از استانداران مذکور خواست با تقویت هماهنگی و هم افزایی امکانات و تجهیزات همه دستگاه‌ها و نهادهای مرتبط، نسبت به مواجهه با حوادث احتمالی کمابا آمادگی کامل آماده باشند. در این تماس‌های تلفنی، سید محمد صادق قاضی‌انصاری استاندار خراسان جنوبی، احمد علی موهبتی استاندار سیستان و بلوچستان، فریدون همتی استاندار هرمزگان، محمد جواد فدایی استاندار کرمان، علیرضا رزم حسینی استاندار خراسان رضوی، سید موسی خادمی استاندار لرستان و غلامرضا شریعتی استاندار خوزستان نیز گزارشی از وضعیت منطقه و تدابیر اتخاذ شده برای رویارویی با افزایش احتمالی بارندگی‌ها و مدیریت مناسب اوضاع آرایه کردند.

امیری خبر داد:

حل و فصل مسائل مربوط به سیل در اولویت دولت است

بخش سیاسی – معاون پارلمانی رئیس‌جمهور با اشاره به اینکه رئیس‌جمهور بنددت از جهت اجرایی نشدن مطالبات سیل سال ۹۵ استان خوزستان برافروخته شده است، گفت: رئیس‌جمهور به رئیس سازمان برنامه و بودجه دستور داد که خیلی سریع مطالبات سال ۹۵ پرداخت کرد.

به گزارش ایسنا، در جریان سفر معاون پارلمانی رئیس‌جمهور به استان خوزستان، مردم سیل‌زده سال ۹۵ از عدم پرداخت خسارات سال ۹۵ معترض بودند که در پاسخ معاون پارلمانی رئیس‌جمهور اظهار داشت: یکی از اعضای محترم دولت موضوع سیل سال ۹۵ را مطرح کرد که آقای رئیس‌جمهور از این موضوع در پیچ و خم‌های اداری افتاده خبر نداشت. ایشان برافروخته شدند و به آقای نوبخت دستور داد که سریراً مانده خسارات سیل سال ۹۵ پی‌گیری و پرداخت گردد. امیری همچنین بیان کرد: دولت در حال تجهیز منابع برای جبران خسارات سیل است و در کنار مردم خواهد بود. خیال مردم راحت باشد زیرا حل و فصل مسائل مربوط به سیل در اولویت دولت است.

انتقاد از حذف تبصره مربوط به سهم زنان در لیست‌های انتخاباتی

بخش سیاسی – نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی از تصمیم کمیسیون تروراها در بررسی طرح اصلاح موادی از قانون انتخابات مجلس مبنی بر حذف تبصره مربوط به سهم زنان در لیست‌های انتخاباتی انتقاد کرد.

به گزارش ایلنا، فاطمه حسینی در جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی در جریان بررسی طرح اصلاح موادی از قانون انتخابات مجلس شورای اسلامی در تذکره ایبن‌نامه‌ای گفت: در آخرین جلسه علنی در سال ۹۷ در حین بررسی تبصره (۵) ماده (۵) که به احزاب تکلیف می‌کند در فهرست خود در سراسر کشور سهم یک ششمی به زنان کاندیدا اختصاص دهند، بحث و مقرر شد ابهام این موضوع از حیث چگونگی اجرای آن رفع شود.

نماینده مردم تهران افزود: این ابهام با موافقت نمایندگان در جلسه آن روز به کمیسیون تخصصی ارجاع شد ولی کمیسیون اقدام به حذف این تبصره از ماده (۵) کرده است. عضو فراکسیون زنان مجلس شورای اسلامی ادامه داد: با توجه به اهمیت این مسئله و تلاش فراوانی که برای تصویب آن انجام شد، پیشنهاد می‌دهیم روی همان متن و مصوبه کمیسیون، رفع ابهام شود. علی لاریجانی در پاسخ به تذکره وی گفت: اگر پیشنهادی دارید در زمان بررسی این موضوع آن را مطرح کنید و منعی ندارد.

جانشین فرمانده نیروی زمینی ارتش:

هرچه در توان داریم به صحنه می‌آوریم تا زندگی مردم به حالت عادی بازگردد

بخش سیاسی – جانشین فرمانده نیروی زمینی ارتش درباره اقدامات و خدمات صورت گرفته توسط قرارگاه آماد ارتش در منطقه جنوب غرب کشور ۲۲ میهن‌دسی را برای کمک به مردم سیل‌زده در مناطق ۲ بیمارستان صحرایی را برای خدمات پزشکی به شهرهای سیل‌زده پلدختر و کوه‌دشت فرستاده شدند.
امیر سرتیپ نعمتی گفت: استانداری لرستان درخواستی مبنی بر کمک برای نصب راه‌های مواصلاتی و پل‌ها داشتند. امروز صبح چهار پل را به ما اعلاّم کردند و ما کارشناسان‌مان را به مناطق مختلف استان اعزام کردیم تا ان‌شاءالله بتوانیم راه‌های مواصلاتی را در روزهای آینده وصل کنیم و روستاها از طریق زمین به شهرستان متصل شوند.

وی اضافه کرد: پل‌ها را آماده کردیم و قرار شده اداره راهداری، پایه های این وی‌ها را آماده کند و ما بلافاصله پل‌ها را نصب کنیم. جانشین فرمانده نیروی زمینی ارتش در پایان تأکید کرد: ما درصدد هستیم تا هر آنچه در توان داریم به صحنه بیآوریم تا زندگی مردم به حالت عادی بازگردد.